



VIDÉKFEJLESZTÉSI MINISZTERIUM
Élelmiszerlánc-felügyeleti és agrárigazgatási Államtitkárság

☒ 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.
☎ +36 (1)301-4358 Fax: +36 (1)301-4669

2010 JÚL 05. KE-XXV/359/2010.

***Tisztelt Honfitársaink,
Terméktanácsok,
Szakmai Képviseletek,
Hazai Vállalkozók,
Kistermelők!***

Az augusztus közepén megrendezendő Élelmiszerlánc Világhét rendezvénysorozatán, amely egybeesik az államalapítás és az új kenyér ünnepével bemutatjuk az országnak és a világnak a magyar élelmiszertermelés valódi értékeit.

A kormány kiemelt figyelemmel kíséri és támogatja a rendezvénysorozat eseményeit. A Budai Várban és a magyar vidék különböző helyszínein való megjelenéssel, kiállítással, részvétellel, termék-szponzorizációval most Ön is, Önök is hozzájárulhatnak ahhoz, hogy az I. Fenntartható Élelmiszerlánc Világtalálkozó magas színvonalú, kiemelt látogatottságú rendezvény legyen. Ezen nagyszerű nemzeti összefogás példájával támogatnák az árvízi katasztrófák agrár-élelmiszer ágazati károsultjainak újrakezdését, a vidéki élettér újraeledését. Így lesz azok számára is új „kenyér”, akik termékeikkel nem lehetnek jelen a rendezvényen iszonyatos káraik miatt.

A nemzeti összefogás kormánya hittel vallja, hogy a mezőgazdaság, élelmiszerágazat és a vidékfejlesztés viszonyát harmonizálni kell. A környezetvédelem, a vízgazdálkodás, az agrárium, az állategészségügy, az élelmiszerlánc-biztonság és a vidékfejlesztés egységes egészet képez, s ilyen formán, fenntarthatósági szempontból meghatározója az ország jövőjének.

A világ minden tájáról származó hatósági, oktatási, tudományos szakemberek, élelmiszervállalkozók, fogyasztói érdekképviseletek elsőprő erejű pozitív visszajelzései, a rendezvénysorozat témái iránti rendkívül nagy érdeklődést jelzik. Az eseménysorozatra – a hazai jelentős számú rendezvény mellett – öt kontinens 32 országának 64 szervezetétől érkeznek előadók.

Itt az idő, hogy megmutassuk, vannak magyar élelmiszerlánc értékeink, amelyeket az agrárium és az élelmiszerágazat, laboratóriumaink, folyóirat- és könyvkiadásunk közérthetően meg tud és meg akar mutatni országvilágnak, egy soha nem látott színvonalú élelmiszerlánc-kiállítás, és -vásár, valamint számtalan vidéki termékbemutató és verseny formájában. Használjuk fel közösen egy különleges hazai világrendezvényen a legjobb hatásfokkal azokat a támogatásokat, amelyeket már az előző kormány idején agrár- és élelmiszermarketing célokra juttatott a tárca Önökhöz.

Tisztelt Honfitársaink, Terméktanácsok, Szakmai Képviseltek, Hazai Vállalkozók, Kistermelők!

Valamennyi ország mezőgazdasága számára a legfontosabb piac a helyi és a hazai piac kell, hogy legyen. Olyan fejlesztések és beruházások szükségesek, amelyek lehetővé teszik, hogy az ágazat folyamatosan megújuló, fenntartható módon, jó minőségű, egészséges, biztonságos élelmiszerrel lássa el a piacot.

A 2010-2012. években megrendezésre kerülő Fenntartható Élelmiszerlánc Világtalálkozó egy ilyen eseménysorozat.

Biztosak vagyunk benne, hogy felhívásunk meghallgatásra talál, kérjük ezért, hogy a lehetőségekről és a csatlakozás módjáról szóló információkat olvassa el levelünk mellékletében.

Budapest, 2010. július 5.


dr. Kardeván Endre
államtitkár




dr. Bognár Lajos
MgSzH elnök

